

ПРОГРАММА
предстоящей деятельности кандидата на должность
Главы Боровичского муниципального округа
Евгения Игоревича Косьяненко

Представляю вам свою программу предстоящей деятельности на должности Главы Боровичского муниципального округа.

О себе: Я проживаю в Хвойнинском муниципальном округе со дня рождения. После окончания Муниципальной средней общеобразовательной школы №1 имени А.М. Денисова п. Хвойная поступил в Новгородский Государственный университет имени Ярослава Мудрого на факультет производства и переработки сельскохозяйственной продукции, который в 2013 году закончил, получив квалификацию Технолог производства и переработки продукции. Параллельно, в 2013 году окончил юридический факультет по специальности юрист. С 2023 года работаю в должности Главного консультанта, главного государственного инженера-инспектора Гостехнадзора по Хвойнинскому муниципальному округу.

Моя программа направлена на устойчивое развитие Боровичского округа и повышение качества жизни каждого жителя. Она основана на Стратегии социально-экономического развития Боровичского муниципального района до 2030 года, главная цель которой является повышение уровня и качества жизни населения, формирование благоприятных условий социально-экономического развития на долгосрочную перспективу.

Считаю, что рост экономического потенциала округа — это основа стабильности и обеспечения жизнедеятельности, как Боровичского муниципального округа, так и Новгородской области в целом.

За последние годы на территории города и сельских поселений наметились положительные тенденции в разных сферах. Сегодня, с учетом перехода в округ на органы местного самоуправления ляжет особая

ответственность – вывести округ на новый уровень развития опираясь на опыт реализации уже имеющихся проектов и, конечно, участие в новых.

Считаю, что основными преимуществами округа являются:

-Географическое положение между городами Москва и Санкт-Петербург

-Промышленный потенциал и инвестиционная привлекательность округа

-Потенциал для развития туризма

- Развитая транспортная инфраструктура.

К числу стратегических вызовов и рисков можно отнести:

-Высокую степень износа инфраструктуры в сфере ЖКХ

-Нехватка кадров

-Недостаточная доступность качественных услуг в медицине

Цель моей деятельности в должности Главы округа — это обеспечение достойного уровня жизни населения и устойчивого экономического роста на территории округа.

Я определил основные направления, по которым планирую работать.

Прежде всего — это создание благоприятных условий для развития экономики и привлечения инвестиций.

Основную долю налоговых поступлений в местный бюджет даёт промышленность. Промышленный потенциал у округа высокий. Предприятия вносят значительный вклад в развитие экономики, но необходимо проводить работу по обеспечению роста инвестиционных вложений в экономику округа; создание условий для организации новых предприятий промышленности, используя возможности местной материально - сырьевой базы и трудовых ресурсов; достижение необходимых темпов экономического роста, обеспечивающих увеличение доли округа в валовом региональном продукте области. Считаю, что приоритетными сферами для вложения инвестиций должны стать сферы сельского хозяйства, туризма, жилищного строительства.

Для этого необходимо создать инвестиционную привлекательность района, активизировать работу по продвижению существующих инвестиционных площадок, привлекать федеральных и региональных инвесторов, взаимодействовать с органами государственной власти в целях максимального содействия инвесторам в реализации инвестиционных предложений.

Считаю важным усилить работу по экономическим показателям в том числе:

- Увеличение реальных денежных доходов населения.
- Создание комфортных условий для жизни и труда граждан через развитие социальной инфраструктуры.
- Привлечение новых производств на территорию округа с созданием рабочих мест.

Немаловажным является и использование всех природных ресурсов: активное вовлечение в оборот неиспользуемой земли, развитие экотуризма, ведь первые шаги по этому направлению уже сделаны — это живая тропа в д Ровное и д. Ёгла, благоустроены территории возле водопадов Чалпа и Понеретка. Эту работу надо развивать с учетом нахождения гостей несколько дней на территории округа, что позволит привлечь в бюджет округа дополнительные средства благодаря туристическому налогу.

Самое ценное, что есть у человека — это здоровье. Сфера здравоохранения — это важная составляющая в развитии любого муниципального образования. Открытие новой поликлиники и ФАПов должны стать гарантией для жителей на оказание качественной медицинской помощи не зависимо от того, где человек проживает на территории города или в сельском населенном пункте.

Также важна и профилактика заболеваний. Она направлена на предупреждение возникновения болезней и снижение их распространённости. Это необходимо для продления и повышения качества жизни. Профилактика заболеваний включает меры, направленные на предотвращение болезней, их раннее выявление и устранение негативных

факторов. Поэтому важно проводить работу по увеличению охвата диспансеризации населения разных категорий

Спорт – это тоже основа здорового образа жизни. Ежегодно на территории города и сельских населенных пунктов устанавливаются новые спортивные объекты, часть из которых были установлены по проектам инициативного бюджетирования, где жители не просто предлагают реализовывать свои идеи, но совместно с органами местного самоуправления готовят заявку на конкурс, и в случае победы участвуют в реализации инициативы.

На территории округа так же есть положительные примеры, когда активные жители выступают инициаторами проведения спортивно-массовых мероприятий таких как: Сушани-трейл, Ноябрьский рубеж, Кубок города Боровичи по футболу. Таких людей надо поддерживать.

Путем проведение регулярных спортивных мероприятий и фестивалей, популяризации здорового образа жизни возможно увеличение доли населения, занимающегося спортом. Также для создания условий, способствующих ведению правильного образа жизни, необходим ремонт имеющихся спортивных площадок и залов, а также открытие новых. Ведь обновлённые спортивные объекты и площадки могут стать центром притяжения не только для школьников, но и для жителей всех возрастов, включая жителей «Серебряного возраста».

Образование — это процесс целенаправленного приобщения человека к культуре, знаниям о мире и ценностям общества.

Оно не только помогает расширить кругозор, научиться критически мыслить, лучше понимать окружающий мир, но и открывает двери к новым возможностям — помогает строить карьеру, развивать таланты и находить место в обществе.

Важно усилить работу по таким направлениям как:

- профессиональная ориентация молодёжи,
- поддержка талантливых учеников
- патриотическое воспитание

-семейные ценности

Развитие этих направлений помогут молодым людям определиться с выбором жизненного пути, подобрать специальность, соответствующую интересам, сориентироваться в дальнейшей учебной и профессиональной деятельности. Народная мудрость гласит: «Где родился, там и пригодился». Считаю, что именно это должно быть основой для выбора места жительства после получения профессионального образования нашими детьми. Они должны понимать, что они дети Боровичской земли и будущее малой родины и её жителей зависит от них.

Вопросы жилищно-коммунальной сферы остро стоят на территории многих муниципальных образований.

Для обеспечения населения качественной питьевой водой и поддержание высокой работоспособности систем водоснабжения и водоотведения необходимо решить ряд проблем:

строительство станций очистки,

перекладка сетей холодного водоснабжения и водоотведения;

строительство и реконструкция биологических очистных сооружений.

Ситуация с теплоснабжением также не радужная. Для изменения ситуации в лучшую сторону необходимо повышение надежности и энергоэффективности объектов теплоснабжения и водоснабжения, в плановом порядке проводить замену устаревшего оборудования, перекладывать изношенные сети.

Устранить все проблемы за счет средств муниципального бюджета невозможно. Считаю, что только участие округа в федеральных и региональных программах позволит улучшить сложившуюся ситуацию.

Формирование комфортной городской среды в муниципалитете способствует повышению качества и уровня жизни населения.

Прежде всего – это комплексное развитие территории, создание комфортных дворов и общественных пространств, обеспечение безбарьерного доступа для маломобильных категорий граждан. Работа в этом

направлении важная часть управления муниципалитетом и должна вестись регулярно.

Вопрос, который всегда волнует жителей – это состояние дорог.

Автодороги местного значения — это значительная часть автодорожной системы, и их состояние влияет на функционирование всех отраслей. Считаю, что ремонт дорог должен осуществляться с учетом предложений жителей и не только в центральной части города, но и на окраине. Дороги для автолюбителей, но надо помнить, что все мы еще и пешеходы, поэтому ремонт и восстановление тротуаров также должно быть в приоритете.

Вовлечение населения в принятие управленческих решений – должно стать основой развития территории округа. Для этого необходимо проводить не только личные приемы граждан, но и выезды в микрорайоны, чаще встречаться с людьми, обсуждать возникающие вопросы и совместно принимать решения.

На территории округа активно работает более 20 некоммерческих организаций. Считаю, что они также могут быть связующим звеном между жителями и органами местного самоуправления. Боровичские НКО работают с детьми, молодежью, занимаются волонтерской деятельностью их проекты всегда направлены на социально значимые цели и их достижение даст положительный результат при решении вопросов местного значения.

Еще одним обязательным направлением деятельности является регулярный мониторинг реализации запланированных мероприятий и адаптация их с учётом динамики социально-экономических факторов.

Решение вопросом местного значения возможно только тогда, когда создана система эффективного управления, в которой Глава округа открыт и доступен. Необходимо обеспечить информационное сопровождение всех мероприятий, которые проводятся на территории округа. Жители должны знать, что делают органы местного самоуправления, какие проекты реализуются, в каких проектах могут принять участие сами жители. Система

общественного контроля также должна быть введена в деятельность органов местного самоуправления.

В заключение определяю следующие приоритетные задачи, комплексное решение которых даст дальнейшее развитие Боровичского муниципального округа:

- Развитие потенциала в сфере сельского хозяйства, малого предпринимательства, туризма.
- Улучшение качества жизни жителей.
- Увеличение занятости населения и привлечение в округ молодых специалистов на постоянное проживание.
- Поиск и привлечение ресурсов на содержание дорожного хозяйства и замену коммуникаций в жилищно-коммунальном секторе в условиях ограниченного бюджетного финансирования.

В должности Главы округа я планирую создать условия и организовать работу так, чтобы сделать Боровичский край местом, где комфортно жить, создавать семью, работать и растить детей. Я намерен выстроить продуктивное взаимодействие с Правительством региона, депутатами, руководителями учреждений, предприятий и организаций, малым и средним бизнесом и конечно же жителями одного из прекрасных округов нашей области.

Спасибо всем за внимание!